

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 194 (10108)

Вторник, 10 октября 1989 г.

Цена 3 коп.

## ПОСТАВКИ ПО ДОГОВОРАМ ВЫПОЛНЕНЫ

За девять месяцев с начала года коллектив швейной фабрики «Молодость» успешно на все 100 процентов выполняет свои договорные поставки. Кроме того, за это время перевыполнен план по выпуску товаров народного потребления в розничных ценах — он составил свыше 14 000 000 рублей.

Большую часть — три четвертых от общего выпуска товаров народного потребления — составляют товары улучшенного качества. На фабрике стараются разнообразить нарядный вид изделий, постоянно видоизменяя модели верхней одежды. В том числе и швейные изделия для молодежи, которые составляют значительную часть общего выпуска товаров. Одна из основных статей производства фабрики — изделия для лиц пожилого возраста. За девять месяцев прошлого года их было выпущено 11500 штук, за девять месяцев года нынешнего — уже 26300 штук. Что самое важное — на этот вид товаров сохраняются относительно низкие цены.

А. ЗИНОВЬЕВ.



## Есть повод для оптимизма



С хорошими результатами закончили минувшие три квартала текущего года животноводы совхоза «Аврора». Выполнены практически все показатели производственной программы, в том числе и по среднесуточным привесам. При плане 527 граммов они составили 582 грамма, что больше, чем было в прошлом году.

Как сказала главный зоотехник хозяйства Ирина Федоровна Павлова, это стало следствием внедренного на комплексе коллективного подряда, в результате чего повысилась заинтересованность каждого в улучшении общих результатов. Не пропал при этом в коллективе и дух состязательности за достижение более высоких результатов. И, как и в предыдущие годы, победу в этом одерживает звено, в составе которого М. В. Баранова, З. В. Жаворонкова, З. И. Гайдукова и Л. И. Писменкова, обслуживающее самых маленьких телят в карантинном отделении. Их питомцы каждые

сутки прибавляют в весе на 920 граммов, а в годовых социалистических обязательствах предусматривается 705 граммов.

Высокие привесы своих подопечных обеспечивают и супруги Г. В. и М. М. Ершovy. Все лето они содержали телочек на отгонном пастбище и обеспечили среднесуточный привес каждой 654 грамма при плане 580. Особенно быстро росли их телочки в сентябре, прибавляя в весе каждые сутки на 959 граммов.

Сейчас все стада молодняка покинули летние лагеря и сконцентрированы на комплексе и телятниках. Всего в хозяйстве на сегодня содержится 4000 телочек разных возрастов, в том числе 3600 — на комплексе. Есть надежда, что расти они будут еще быстрее, поскольку кормов нынче в хозяйстве запаса на 20 процентов больше, чем в прошлом году, да и качество их значительно лучше.

А. ГИНДОВА.

Телефон гласности — 2-35-74  
(работает по понедельникам с 16 до 17 часов)

## ЦЕЛЬ ОДНА — УЛУЧШИТЬ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Я — мать троих детей, пользуюсь ли какими-нибудь льготами на покупку мебели? Говорят, до 96-го года очередь за полена. А как быть молодым семьям, да и всем, кто не смог записаться? И вообще, кто это так решил, посоветовались с людьми?

Г. ТИМАШКОВА.

Пришел ребенок из школы (филиал школы № 2 на ул. Чайковского) и захлеб рассказывает, как у пивного ларька (на углу этой же улицы) дрались пьяные дядьки. Дети наблюдали это довольно долго, слушали отборный мат. Одним словом, учились...

У нас тут куда ни кинь взгляд, всюду точки торговли алкоголем. Пока ребенок домой идет из школы, детского сада, на его пути и магазин возле рынка, и вышеназванный пивной ларь, и магазин на улице Маяковского. Понятно, для лучшей организации торговли этой продукцией надо расши-

## ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНА

В сентябре исполнилось пятьдесят лет с тех пор, как Анастасия Ларионовна Ларионова, живущая сегодня в Овсище, вступила в ряды КПСС.

Поздравить ветерана с такой знаменательной датой пришли секретарь партбюро

### БЛАГОДАРНА ЗА ВНИМАНИЕ

До ухода на пенсию работала на лесокombинате. И очень приятно, что меня там помнят. 17 сентября отмечался наш профессиональный праздник — День работников леса, и ко мне домой пришли и поздравили меня товарищи по партии — секретарь парторганизации лесокombината В. И. Беликова, а также коммунисты Т. Н.

совхоза «Осьминский» Ф. И. Попов, директор хозяйства Б. Э. Карс, а также инструктор горкома партии А. Е. Мельников.

Они вручили Анастасии Ларионовне Знак «50 лет пребывания в КПСС», подарок, тепло поздравили ее.

Воронцова и Т. Г. Печерская.

Они сказали добрые теплые слова, вручили подарок. Благодарна и горкома партии за денежную помощь. Спасибо всем сердечное за внимание и заботу.

К. СТАРАТЕЛЕВА, член партии с 1940 года, участница войны.

## ДИСКУССИЯ БУДЕТ ПРОДОЛЖЕНА

Состоялось первое занятие политсеминара партийной организации строительного треста № 63. Пропагандист М. И. Главтузов организовал его в виде живой дискуссии. Да и сама тема — исторический и современный взгляд на состояние межнациональных отношений в стране — никого сейчас не оставит равнодушным. Активное участие в полемике приняли главный диспетчер С. Г. Тюрин, начальник сметно-договорного от-

дела Л. А. Урис, секретарь парткома треста Г. Н. Страшко.

На следующем занятии обсуждение проблемы межнациональных отношений будет продолжено. М. И. Главтузов предложил слушателям перечитать труды В. И. Ленина по этой теме, чтобы чувствовать себя более подготовленными теоретически.

И. КОРЕЦКИЙ, секретарь партийной организации управления треста № 63.

## НАЧАЛА РАБОТУ КОМИССИЯ

В октябре прошлого года бюро ГК КПСС рассмотрело вопрос о работе в партийной организации горсмешторга по обучению и воспитанию идеологического актива. Разговор на заседании бюро ГК КПСС состоялся серьезный. В постановлении были наметены направления дальнейшей работы партийной орга-

низации.

На одном из очередных заседаний бюро ГК КПСС будут подведены итоги этой работы, будет дана оценка деятельности партийного актива торга. Для подготовки вопроса создана и приступила к работе комиссия идеологического отдела ГК КПСС.

## НА АКТУАЛЬНУЮ ТЕМУ

Несколько дней в нашем городе работает лектор Ленинградской областной организации общества «Знание», доктор военных наук, профессор И. П. Сорокин.

Он выступил на цементном заводе, в профессио-

нальной пожарной части, на шахте им. С. М. Кирова и ряде других предприятий.

Основная тема выступлений — «Национальный вопрос и международные отношения», то, что сегодня волнует многих.

Геннадий Васильевич Костенко — механик основного производства обогатительной фабрики шахты «Ленинградская». На фабрике слесарем начинался его трудовой стаж, и поэтому все машины и механизмы он знает в совершенстве. В случае экстренного ремонта к нему обращаются за помощью, советом.

ле магазина «Хозяйственные товары» и кафе «Лакомка», у магазина № 47? Тут и сланцевские яблоки, и перец из Краснодара, морковь и картошка... Торгуют не на вес, а сетками, товар разложен на асфальте, на карнизах фасадов магазинов. Продавцы стоят, сидят на корточках, на ящиках и ведрах. Что товар проверен санитарной станцией — сомнительно.

Смотреть на этот «базар» крайне неприятно. Даже после войны, когда жили бедно, такого беспорядка не видели, торговля была только на рынке — где товара можно было взять по весу столько, сколько позволяли деньги. Люди ходили на базар с удовольствием, как на праздник. Так неужели же нет ни у кого никакой власти, чтобы убрать этот беспорядок? Для чего же построен новый рынок — чтобы пустовал?

ДЕМИНА, ветеран войны.

Многие из этих вопросов звучат не впервые, например, о торговле вблизи остановок автобусов. Где бывает самое большое скопление горожан, там устраиваются и продавцы излишков продукции, выращенной на своих огородах. Так же и о торговле спиртным, о больших шумных очередях. Об этом люди прямо спрашивают: «Куда смотрят горисполком, редакция, ведь по соседству же с вами творится безобразие?». Конечно, и мы видим все это. Работники редакции не однажды от-

Сколько уже можно говорить о торговле фруктами, овощами на самодельных рынках воз-

(Окончание на 2-й стр.)



